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Portfolio Reviews 
Λάρισα, Σάββατο 12 Φεβρουαρίου 2011
Φωτογραφική Λέσχη Λάρισας
Πνευματικό Κέντρο ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΖΙΑΖΙΑ,
Ροδόπης 48, (Συνοικία Χαραυγής), Λάρισα

Η Φωτογραφική Λέσχη Λάρισας και το Διαδικτυακό Φωτογραφικό Περιοδικό fmag, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ φωτογραφίας Photo Aspects 2011, διοργανώνουν Portfolio Reviews  (αξιολόγηση – κριτική φωτογραφικών ενοτήτων) το Σάββατο 12 Φεβρουαρίου 2011 από 10:00 έως τις 14:00.
Το Portfolio Reviews θα πραγματοποιηθεί  στο χώρο της Φωτογραφική Λέσχη Λάρισας και 30 περίπου φωτογράφοι θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τις φωτογραφικές τους δουλείες, να συζητήσουν και να ανταλλάξουν απόψεις για το έργο τους, με τους Κώστα Ιωαννίδη, Ελένη Μουζακίτη και Φανή Παπαχατζή.

Περιεχόμενο
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμμετέχουν με μία έως δύο φωτογραφικές ενότητες (κάθε μία από αυτές θα πρέπει να περιλαμβάνει 10-20 φωτογραφίες).

Τεχνικές Προδιαγραφές
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα portfolios έως την Παρασκευή 04 Φεβρουαρίου 2011 σε ψηφιακή μορφή με αρχεία JPG χαμηλής ανάλυσης (800 x 600 pixels και 72 ppi) στο παρακάτω E-mail photo.aspects@gmail.com συνοδευόμενα από την αίτηση συμμετοχής.

Επίσης η υποβολή όλων των παραπάνω μπορεί να γίνει και με CD-ROM το οποίο θα πρέπει να παραδοθεί την Πέμπτη 3 Φεβρουαρίου 2011 στα γραφεία της Φωτογραφικής Λέσχης Λάρισας.

Η ονομασία των ηλεκτρονικών αρχείων θα πρέπει να περιέχει το επίθετο του φωτογράφου ακολουθούμενο από ένα αύξοντα αριθμό, π.χ. papadakis-01.jpg, papadakis-02.jpg κ.λ.π. 

Την Κυριακή 6 Φεβρουαρίου 2011  θα ανακοινωθούν τα ονόματα των συμμετεχόντων που θα παρακολουθήσουν τα Portfolio Reviews.

Οι συμμετέχοντες μπορούν έπειτα να παρουσιάσουν την δουλεία τους είτε με εκτυπωμένες φωτογραφίες (μεγέθους από 13x18 έως 20x30 εκ) είτε σε ψηφιακή μορφή (αρχεία jpg)

Το κόστος συμμετοχής για αυτούς που θα συμμετάσχουν στο portfolio reviews είναι 10 €. 
Σημαντικές Ημερομηνίες

04 Φεβρουαρίου 2011| Τελευταία ήμερα κατάθεσης portfolio
06 Φεβρουαρίου 2011| Ανακοίνωση τελικών συμμετεχόντων
12 Φεβρουαρίου 2011| Portfolio Reviews
Περισσότερες πληροφορίες
Κατσάκος Ανδρέας - 6944241177
Φωτογραφική Λέσχη Λάρισας – www.fll.gr
Διαδικτυακό Φωτογραφικό Περιοδικό fmag – www.fmag.gr
